

第二屆陝粵港澳經濟合作活動周

時間：2012年11月19日—25日

主辦：陝西省人民政府

協辦：香港貿易發展局

香港中華廠商聯誼會

香港工業總會

招商局集團有限公司

香港大公報

承辦：陝西省商務廳

香港驪山有限公司

香港陝西聯誼會

香港西安商會

香港中華總商會

香港總商會

香港中國企業協會

香港文匯報

香港鳳凰衛視

主要活動：

- 1、陝西農副特產精品展暨名優品牌推介會 (2012年11月20日10:00, 香港會展中心1E展覽館)
- 2、陝西-香港現代服務業合作發展座談會 (2012年11月20日15:00, 香港會展中心1E展覽館)
- 3、陝西省開發區-香港合作發展推介洽談會 (2012年11月21日10:00, 香港會展中心1E展覽館)
- 4、陝西省成長型企業(香港)投融資推介洽談會 (2012年11月21日11:00, 香港萬麗海景酒店)
- 5、推進陝港全面合作主題交流會 (2012年11月21日16:30, 香港會展中心1E展覽館)
- 6、西咸新區-香港合作發展推介洽談會 (2012年11月22日10:00, 香港JW萬豪酒店)
- 7、陝西文化旅遊產業(香港)合作發展推介洽談會 (2012年11月22日16:00, 香港九龍東皇冠假日酒店)
- 8、陝西-香港合作項目集中簽約儀式暨成果發佈會 (2012年11月23日10:00, 香港會展中心S421會議室)
- 9、陝西-澳門經貿合作發展懇談會 (2012年11月24日11:00, 澳門美高梅酒店)
- 10、陝西省開發區-深圳合作發展推介洽談會 (2012年11月25日10:30, 深圳福田香格里拉大酒店)
- 11、深圳-西安電子信息合作懇談會 (2012年11月25日10:00, 深圳麗思卡爾頓大酒店)

經濟強、科教強、文化強、百姓富、生態美

陝西



責任編輯：孔惠萍

國際新聞



迫熱帶企鵝溜冰迎客 黑心商場捱轟

英國利物浦一個商場前日舉行冰節迎接聖誕，請來5隻漢波德企鵝在溜冰場表演(上圖)，然而牠們來自熱帶的秘魯及智利一帶，從未見過極地冰雪，引起爭議。牠們被迫施展「拿手好戲」冰上行，十趾痛癢，途中屢次跌倒，狀其可憐。有關注動物組織譴責商場不尊重動物，現場又有數百人圍觀，令企鵝深感不安。

■《每日郵報》



■面變尖



■無化妝

克林頓吃素成功「瘦身」

美國前總統克林頓出名偏愛垃圾食物，但兩年前由於健康理由開始吃素。66歲的他上周四晚在英國倫敦一間餐廳與金像影帝奇雲史柏斯共進晚餐，離開時被拍下相片，身形相比以往明顯消瘦得多。

克林頓2004年曾接受四重心臟搭橋手術，2010年再接受「通波仔」手術，遂改為吃素保護心臟健康，以水果、蔬菜及豆類為主食，遠離紅肉、雞肉及奶製品。他兩年前出席女兒切爾西的婚禮時，曾聲稱體重減了最少24磅。

希拉里出席活動沒化妝洗頭

另外，克林頓妻子、國務卿希拉里日前被拍到出席活動時沒化妝和洗頭，令人詫異，她則一笑置之，稱不會花時間和心理去這些事情，對目前達到的人生階段感到滿足。

■《每日郵報》

英家庭當雜物 放家中45年

雍正花瓶

港人3695萬投得



■龍雕刻



■雍正年製字樣



■雕功精緻

英國北部約克郡一個家庭近日拍賣家中雜物，一個原被以為是廉價贗品的中式瓷花瓶，在拍賣會前突然被證實是清朝雍正年製珍寶，大批亞洲買家聞訊紛紛趕赴當地。花瓶最後由一名來自香港的買家透過電話投得，成交價連佣金高達300萬英鎊(約3,695萬港元)，較估價高逾百倍。

這隻青花瓷花瓶高39.2厘米，上面刻有左右兩條龍，雕功精緻，底部刻有「大清雍正年製」字樣。花瓶最初被認定是19世紀仿製品，但拍賣行Tennants Auctioneers的坦南特一眼看出此物非凡，經鑑定後證實是真品。花瓶在物主家中放了45年，家中曾飼養貓狗，小孩又不時在踢足球，但花瓶多年來卻奇蹟地沒絲毫受損。

內地夫婦倫敦「飛的」赴會

由於倫敦正在舉行亞洲藝術周，當地不少亞洲人紛紛更改行程，趕到北部萊文參加拍賣會，來自浙江省慈溪市的陸文廣(譯音)便與友人開車足足4小時，希望一睹花瓶的風采，一對內地夫婦甚至從南部的倫敦搭的士前往拍賣會。坦南特表示，雖然花瓶價值不及明代古董，但在相對偏遠的約克郡要發現這種級數的珍寶亦不容易。拍賣行最初為花瓶估值2萬至3萬英鎊(約24.6萬至36.9萬港元)，成交價卻遠超預料。

■《每日電訊報》

餐廳座椅多菌過洗手間

餐廳10大細菌溫床

1. 座椅
2. 餐牌
3. 檸檬片
4. 鹽瓶及胡椒瓶
5. 餐桌
6. 玻璃杯邊
7. 洗手間門柄
8. 洗手間水龍頭
9. 茄汁瓶
10. 沙律吧鉗子

有否想過坐在餐廳用膳時，細菌同時也在「開餐」？

美國廣播公司(ABC)消費記者利米秘密前往美國3州共10家餐廳，在10個被認為藏菌最多的地方收集樣本，結果出乎意料，最多菌的地方是座椅而非洗手間！餐牌次之，檸檬片排第3。

研究發現，7成座椅含有17種細菌，包括大腸桿菌，原因是所有顧客都坐在上面，但大多餐廳都不會經常清潔座椅。利米建議可先坐下點菜，再到洗手間用肥皂洗手20秒後才進食。

餐牌檸檬片恐怖

第2多菌的餐牌，含有包括金黃葡萄球菌、甲型鏈球菌等。第3位檸檬片的測試更驚人，一半樣本含有人類排泄物，攝影機拍得水吧員工沒戴手套或用鉗子拿檸檬片，僅空手製作飲料。若他們如廁後沒洗手，細菌便有機會傳播。相反，洗手間門柄和水龍頭相對乾淨，因它們常被清潔。

■美國廣播公司/《每日郵報》

入樽垃圾桶



「半天吊」垃圾桶你見過否？英國斯塔福德郡最近出現一個離地7呎的垃圾桶，民眾丟垃圾往往要像籃球入樽般。不少人以為這是愚人節玩笑，還問是否要籃球員來幫手，沒想到這件傑作原來是當地政府無心之失，當局收到投訴後已將之拆除。

網上圖片